Ezi-SPEED #-cbus

BLDC Motor Speed Control System

AC M219121(220V) BLDC 2E{ £ & H|0f AJAE

RS-485 4! 7|4t2] Modbus-RTU LHE

- 2¥.FE0EH. 0589 HfA2|A 2E MHE

H2 & Ao ¥l (50~4000 r/min)

HIE] A|of 7[Ho = S OFH Y Shef (S HalE £0.2% O]LH)
E3Net 7|53 2ot /X 7l H

CrFst ®IE 2l (30w, 60W, 120W, 200W, 400W)

)
QA
:
N
=
N
o
:
W
12
'H

Fast, Accurate, Smooth Motion



A c-ommh

CN8 RS485-B  CNQ RSA85-A

Sw3 I

~
N4 HALL-S ons use
SW2 TERM

SW1 FUNC

Fast, Accurate, Smooth Motion

Ezi-SPEED #--.s

BLDC Motor Speed Control System



(1) rsgs el ModbusRTUTOl

Ezi-SPEED Modbus-RTU= RS-485 S417]8t2] Modbus-

RTU Z2E32 X2ish| 0h20] 524 2153 N=S o/g

8t HIOJAIAE 0]9] RS-485 E41S 28t HO{A| A0S

T8 4 YALICt Modbusi A2 DLAE/ZE| S20|=

SAOE DRAE|EI0| S BT Saolss HYS &
C

o )
ot & 2Eg B

HMI, PC, PLC Ezi-SPEED Modbus-RTU

\

MODBUS-RTU ‘,
PROTOCOL ’

Modbus Client
(Master) ~oo-lSile

Response

Modbus Server
(Slave)

4491 R0l |(CRAE) 1efol= 20| (=20]=)E Alch 31
CHIER] EAE 4 LIk 291 Rlol7l= O sfLie] 22|
0|=0| @S e 2 9, 0f2] 7He] 2ol =0l SAlof
oS B A5 L,

49| 7o{7|(0rAE)

LRI DC ZEf= H2{AlRf YRAE ARl STHs}7| of
20 Y71Mez {X[E47h TRELICE HHEHO| BLDC
(Brushless DC) ZE{= 7|AIXQl HHE AHEsIX| gt gt
THZ 0|R0{T 2FIZE Solf o2 2 +Fo| Zof
FXE$H0| 0j2 FOfELICH 2ER0= S7AMS L
ot 222 =0/1, ZE HRE XIS 2 Ho{gozM
E &= JH0lM E3 EHS L [AILLCEL £ =
ICE 0|83l I= HOE &5ty | W20 HL0M 1%
IR X Bof met £=5 FEoHA RMofE 4 AELIC

cajolg BLDC ZE
(-
Hal b ZHEE || CQIHEE >
FESRE eSS
? zicuy
SE MY 4>-‘-'“.-EK1|01$ a
LC XY Mz EX- (I=CIPN S

<Hoj 225>

BLDC RE{= M&0|M M SIS K| AXstEIZ H
£ 2x0| Jt58t02 HA £ Lo|M= B8] 7|7t H
Sl OHYEl £ 2 B MBL|C)

BLDC ZE{0f|= ALOZ ARE 4 Ql= A4 2H FH(D)
It ChAZE 27 F9(@)0] UELICE ThAZE 2T HY
MHE 7|58t= R0 714 ESZ 0|88 4 Ql=r|,
S0l M Al AFRSH= AL LIEMO 2 1hRst 235 7|50]
X502 Zh53l0] TE{QF E2t0|H | BjHS BER|EtLCY,

FASTECH Ezi-SPEED




FASTECH Ezi-SPEED

24 Ay E3

0.450
0.382 1 | T LTt T

E3N-m]

02374 -===---mmmmemmeeee ]

80 1000 2000 3000 4000

<BLDC ZE{Q| £=0f I}E E3 E4 of >

DEOM LtQ= T|EW Mo S AHEEe oA Hlwst =
“—*!E1X1|01 Sl ZEQ| QIIHAS XHYIIBE FopIt
2 E L0l QPEE HEfZ FSLIC 0 o
o o] BT RS 5 AT S50 HXol e
S HMAIELICE
— Ay

r/min

1505

1500

1495 P

Ezi-SPEED 120W

r/min

1505

1500

1495 NETS

QIH{E] + AC 2IE{M HE{ 100W

* H‘f%‘ 95%  * X|Y £k 1,500r/min
£ 2|52 £HE 9F 2130 32,000P/R

@ 35t 100%, &

4) g Az Hoj s
(£H]: 1:80)

OIHEIE A% AC Q1M ZE{0] HIsH L2 ﬂEHIE
AEE 4 QUELICE & MA0M AF EFTt HStE|X| ¢

r

7| 20| KoM DENK| LY EFE HRE = %E
off ZgtetLCt.

HE £ ®o] Q| [/min] | &&H|
Ezi-SPEED 50~4,000 1:80

QIH{EIS AFZBACOIHM T | 200~2,400 L2

* QIHEE AF8BHAC A M 2E{9 £ Hel= MFZoll w2t CHELIC

\5)) r%) 7y 0% 088

BLDC ZEfi= AC 215 2E{9} &2| 2E{ R0 SRS
ArE317| W20l 2E{2] £AS RIS = AFLICH TEHA
QIHE| 2 F|0f=|i= AC 2/H4M 2E{0]| HI3i 20| =0t 0f

HXE 2dE + %!*'—Ilif A1 JHHRE DEHO| 7t
SELIC

1 130mm

== 42mm

Ezi-SPEED 60W AC 2IHM 2E{ 60W

£ 1,500r/min ZZ0|A 4412t A
S Fo| 2EQ R E Mt A

Ezi-SPEED 60W

AC2IHM 2E{ 60W



&) s3awls 9 umazew

Ezi-SPEED= ZE{0| S2= MFE Moo ZE{Of|A] 2 27 Hlo|E| No.0~No.150f| HI0o|HE MAG5Ie] 16T £
Ste EIE AR £ U= 7SS B f_' A EIEY o 8’.‘_12 A £ S?i*l—lﬁf 27H|0[E = X[HAZEH0f
HotA |X[sof St oE01| g8g 4+ YSLICE Lt RS-485 %HQE Ho| 7hseLct
o @A ES
/l
L 4 «Eﬂx‘”?ﬂ' . No8
No4 = \m
> No.d /EN03 \VE o
At o emay —{— e '
A2 Hojx e
P32y
§ Hzxz P22z
P10|E1

1) sagnAs 1) quszedoiwz

Ezi-SPEED= ZE{7} MXIZS mf Q20 A + Y= ES Ezi-SPEED Modbus-RTU= EEZ HZdt= GUI 7|8t
£ MAA M IXIE fXlotE 752 E.JIH&" A H KYATEO|Z 0|28 CIAsH 7|52 AdSt & QAL
7| 20|32 AT 4= UELICE O] 7|4 E2fo|=3et & ct.

2| 02827t 910 RXIE47F LRy 2o 2Hat HX|

Z X= S 220 iR 28}, o IR2H0|H MY 7|5 245 T2I0|EE A -6t X

x¥eE A QIAL|CH
. ELIE17I" EE}OIH'IQPEEPI LIS MENE efolet

Sk, ASLICE (S5, #3812, 1/0 M=, 4&/E10 5)
o2t * HAE J|s: E2to|29F BE{7} I*MOE A= 5H=X|
- - AMA| NS A OIALIC

:"‘\\\ u A BAre & ASLICE E
x| 2IX| /ﬂ‘\ XY 8
‘T — &
" L
T
@)
B
=

PLCOI Z2 H0{7|E Soll 2% - FYX[-2|H et HE - Citt o IfESH aHY S HIEYHR! HEE ARG 7|50

4% O 52 +83 + ISLIC E 90l4 DC FHe! ElTHE|0f QBLICE O[A0| AXIE| SHHS P%D &

2 QIIBHALE 7HAXET|E HES S8 Y £ AU O ZgfLict

L © oMY ML EXE 0|83 ZEAIZI0] oL 2y
0| 2 Ho2 DSt F20| B 4 A= 2NE 0|
Hoj| Ax| & ASLICH

l/o2H
EZI-SPEED PLC

Modbus-RTU




FASTECH Ezi-SPEED

@ Ezi-SPEED &8 ’

Ezi-SPEED-MR-60-H-30-C-R5-P

NEIESS

7|58

MR: Modbus-RTU

-l-
@ H=3 DE{Q E2lo|H X8t
£ U EY 2 £ EgtolE 2
30W | Ezi-SPEED-MR-60-5-30-C ESM-60-S-30 ESD-MR-30-C
60W | Ezi-SPEED-MR-80-5-60-C ESM-80-S-60 ESD-MR-60-C
120W | Ezi-SPEED-MR-90-S-120-C ESM-90-5-120 ESD-MR-120-C
200W | Ezi-SPEED-MR-104-5-200-C ESM-104-5-200 ESD-MR-200-C
400W | Ezi-SPEED-MR-104-S-400-C ESM-104-5-400 ESD-MR-400-C

ZE 37|

60 :61X61mm
80 :81X81mm
90 :90X90mm
104:104.5X104.5mm

Y% 2447] 37)

60 :60X60mm
80 :80X80mm
90 :90X90mm
104:110X110mm

60 :60x120.5mm
80 :80X160.5mm
90 :90X180mm

104:104X218mm

xaix

Eas &

[=)

ogk

S: Straight
(HE8, Dat )
H: High Strength

(7?'4\_7| 7249;% Xi oJM)

x
£

30:30W
60:60W
120:120W
200:200W
400:400W

e -l-
@ 127| BHE ZEje Sato|s =3t
2| quEY Zd Ea = asiEy |3
E2i-SPEED-MR60-H-30.CR5-P ESGEOHRSP |
Ezi-SPEED-MR-60-H-30-CR5-H ESG-60-H-R5-H
E2i-SPEED-MR-60-H-30-CR10-P ESG60-HRIOP |
Ezi-SPEED-MR.60-H-30-C-R10-H ESGE0HRIOH |
E2i-SPEED-MR-60-H-30-CRI5-P ESGEOHRISP |
E2i-SPEED-MR60-H-30.CRISH ESG60-H-RISH
Ezi-SPEED-MR-60-H-30-C-R20-P ESGEOHRP |
o | EZSPEEDMREDH30-CRIGH | ESh0H ggDCMR ESG-60-H-R20-H
Ezi-SPEED-MR-60-H-30-CR30-P | 30 ESGEO-HROP |
Ezi-SPEED-MR-60-H-30-C-R30-H ESGOHR0H |
E2i-SPEED-MR-60-H-30-C-R50-P ESGEOHRS0P |
E2i-SPEED-MR-60-H-30.C-RS0-H ESGEOHASIH |
E2i-SPEED-MR-60-H-30-C-RL00-P ESGEOHRINP |
E2i-SPEED-MR-60-H-30-C-R100-H ESG-60-H-RI00-H
Fzi-SPEED-MR-60-H-30-C-R200-P ESGEOHRNOP |
Ezi-SPEED-MR-60-H-30-C-R200-H ESG-60-H-R200-H

gl Hel

C.E, e

200~240v

RI00 - 1:100
R200 - 1200




57 quEY 20 o CElEy  zaH 3% SWEd 30 34 ClzaviEy 2
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R5-P ESGO0-HRSP | Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R5-P ESGIO4HRSP |
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R5-H ESG-80-H-R5-H Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R5-H ESG-104-H-R5-H
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R10-P ESGS0-HRIOP | o Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R10-P ESGIOAHRIOP | o
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R10-H ESG-80-H-R10-H Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R10-H ESG-104-H-R10-H
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R15-P ESGO0-HRISP || EzI-SPEED-MR-104-H-200-C-R15-P ESGIAHRISP |
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-CR15-H ESG-80-H-R15-H Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R15-H ESG-104-H-R15-H
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R20-P ESGBO-HR20P | Ezi-SPEED-MR-104-H-200-CR20P | £y CooR ESGLO4HR20P | o

sow | E2SPEEDMR-80-H60-CR2OH ng ESD-MR- | ESG-80-H-R20-H 200W| E2-SPEEDMR104H-200CROH | -104H- | 0™ | ESGI04HRIOH
Ez-SPEED-MR-80-H-60-CR30-P | ¢y | 60C | ESG-80-H-R30-P 130 E2i-SPEED-MR-104-H-200-C-R30-P_| 200 ESGOAHR3OP |
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R30-H ESG-80-H-R30-H Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R30-H ESG-104-H-R30-H
EZi-SPEED-MR-80-H-60-C-R50-P ESGS0-HRS0P | | EzI-SPEED-MR-104-H-200-C-R50-P ESGI0AHRSOP ||
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R50-H ESG-80-H-R50-H Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R50-H ESG-104-H-R50-H
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R100-P ESGBO-HRI00P Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R100-P ESG-L04HRI0OP| |
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R100-H ESG-80-H-R100-H Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R100-H ESG-104-H-RL00-H
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R200-P ESG80-HR200P| Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R200-P ESG-104-H-R200-P | 1:200
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R200-H ESG-80-H-R200-H Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R5-P ESGOAHRSP |
EzI-SPEED-MR-90-H-120-C-R5-P ESGOOHRSP | Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R5-H ESG-104-H-R5-H
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-G-R5-H ESG-90-H-R5-H Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R10-P ESGIOAHRIOP | o
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R10-P ESGOOHRIOP | Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R10-H ESG-104-H-R10-H
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R10-H ESG-90-H-R10-H Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R15-P ESGIOAHRISP |
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R15-P ESGOO-HRISP | Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R15-H ESG-104-H-RI5-H
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R15-H ESG-90-H-R15-H EZ-SPEED-MR-104-H-400-C-R20-P | poy FoR ESGI0AHRP | o
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R20-P ESGO0-HROP || 400W | Ez-SPEED-MR104-H400 CR2OH | -104H- | oo ™ | ESG-104-H-R20H
Ez SPEEDMRIO-HI20-CROH | ESG-90-H-R20-H Ezi-SPEED-MR-104-H-400-CR30-P | 40 ESGI0AHR3OP ||

120w/ E2-SPEED-MR-90-H-120-C-R30-P | g0 4 E;g—CMR- ESGOUHR3OP | Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R30-H ESG-104-H-R30-H |
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R30-H | -120 ESG-90-H-R30-H Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R50-P ESGOAHRSOP | |
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R50-P ESGO0-HRSOP | | Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R50-H ESG-104-H-R50-H
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R50-H ESG-90-H-R50-H Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R100-P ESG-104HRL00P|
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R100-P ESG-90-H-R100-P Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R100-H ESG-104-H-R100-H
E?(—)%I_’SED—MR—QO-H»IZO—C» £se.90-HR100H 0 Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R200-P ESG-104-H-R200-P | 1:200
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R200-P ESG-90-H-R200-P
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C- 1:200

R200-H

ESG-90-H-R200-H

FASTECH Ezi-SPEED




FASTECH Ezi-SPEED

@CEoEdE

calo|e Z ESD-MR-30-C ESD-MR-60-C ESD-MR-120-C | ESD-MR-200-C | ESD-MR-400-C
HAHEH 30w 60W 120W 200W 400W
Q= el £HAF 200~240V / &HAF200~240V
Y4 Fot 50/60Hz
Heho|g el +10%
XA ol2] {2 ChAF: 0.88A ChAF: 1.55A CHAF:2.43A ThAF:3.42A EHAF: 5.64A
e Em e ArAF:0.51A AHAF:0.90A ArAb:1.41A ArAF:1.97A ArAb:3.26A
X|CH olat K2 ChAb: 1.9A ChAF: 2.8A ErAb:4.5A ChAF: 5.47A ChAF: 7.85A
A 6 BF Arab:11A AR 17A Arab:2.6A Arab:3.16A ArAb:4.53A
or - AFZ: 0~40°C
= <53 20~70°C
B2 | ac - A2:35~85%RH (ZZE g2 %)
= -EH3:10~90%RH (22= 92 A)
LHXIS 0.5g
£ H[of He 50~4000r/min
HA 3|H & 3000r/min
£C HSE 102%/=72:0~82 E3, H4 o|H4: HA M A2
HAES 0.096N'm 0.191N'm 0.382N'm 0.637N‘m 1.27N'm
| =A| Z[ch E3 0.144N-m 0.287N'm 1.573N'm 1.15N'm 1.91N'm
I|=
- oz £2 IHS 0|4, AT oA, TtE of A, ubH 1 *OI f, MM O] &, {72t Of A, ool 3|2 0| A, EEPROM O| 4
e Qe ol MI, %7| 5% 2X|, RS-485 £ 01IE1 RS-485 £4I EfQ0}S
LED HA| Hel, gt EA
S 485 Modbus-RTU E4!
HES3 S
IEH3 HM&4E:9,600 ~ 115,200 bps
K@ AT ES o] Ezi-SPEED Setting program (Ci|0[E{ A& == 13)
EE U TH (EEH B2 YY)
==
M
= )N (ZEASR 28)




@ =210[E 37| [mm]

42

120

] |
H=

=y

LABEL

I

160

=

=

=i

ﬁgﬁ_/

GROUND

s3] |
H

3.5 35
84,5 THRU
4-M3 DP3 \\;
//[
% B
\[
ol <o
o + ﬁté
8.5 25

5

FASTECH Ezi-SPEED




@ EE ZE 74

oF = ESM- ESM- ESM- ESM- ESM-
== cro| 60-5-30 80-5-60 90-5-120 104-5-200 104-5-400
XA F2 (¢ w 30 60 120 200 400
HAE3 N'm 0.096 0.192 0.382 0.637 1272
A o ME A 0.24 0.51 1.23 253 3.01
MA M a5 r/min 3,000
B 2238 oM )
guj g°*°} =e 10"kgm? | 0.5 18 58 58 8.75
2E HNDHE 10"*kgm* | 0.086 0.234 0.61 0.61 0.66
24 kg 05 0.8 13 24 24
2o mm 62 74 9% 156 156
2= [10mm 70 120 160 197 197
sigajolcd | oA N
o= EE_9
A2l | 20mm 100 140 170 220 220

FASTECH Ezi-SPEED




Q@ HE=UDHED

Ezi-SPEED-30W

Ezi-SPEED-60W

A E E3

0.288

A 2 E3

0.576

EHAIZE 21 H EEEE]
g = 01924
£ 009 £
o o
W 006l - W 0069
0 50 1000 2000 2100 3000 3800 4000 0 50 1000 1600 2000 3000 3400 4000
3|MAE [r/min] S|IMAE [r/min]
Ezi-SPEED-120W Ezi-SPEED-200W
L] SETEE
1146 -
A E3
Bz 28 e
E 0469 || -
z o] £
“" B
0 50 1000 2000 2200 3000 4000 0 50 1000 1600 2000 3000 3800 4000
SR&E [e/min} SHAE [¢/min]
Ezi-SPEED-400W
=N A E3
3816 -
EIAIZH 2T 9
E
£ 1
i
YNV R || S USNUNSUNSNSNUS————— I S———

0 50 600 1000 2000 3000 3200 4000

3| HMAE [r/min]

FASTECH Ezi-SPEED




FASTECH Ezi-SPEED

@ HF3¥ 2F 37| [mm]

4-@4.5THRU
——a

NG 0
Wl g

|

3w

og|og

1 <_9

) F
R

60

2854700

HOUSING
5557-06R(MOLEX)

HOUSING
5557-04R(MOLEX)

(O=E———

30

EARTH(M4) 200

32 42
2.
25 T
\
g 2
'/ 2 2 2
SRS
‘ —
‘ 85 2854700 [I ¥
=L HOUSING | |~ (MoTOR CABLE)
5557-06R(MOLEX)%E
HOUSING
5557-04R(MOLEX)
EARTH(M4) 30
200
37 57
4-18.5 THRU 2 _1Q
[]90 A);Q:\ 30
—t oq)\g
<
\ 5 @
( ﬁ | o3 o3t o
1 J /‘ 8 N [}
Q| g 0
\
31 85 2854708
HOUSING _ | [ (moTOR CABLE)
5557-06R(MOLEX) “\gil=

HOUSING
5557-04R(MOLEX)

EARTH(M4) 30

e

30,

ESM-60-5-30

60.

ESM-80-5-60

120

ESM-90-5-120



@ H=3% 2E 37| [mm]

4-(8.5 THRU

[1104.5 / q)\qpx/e-\
[ s
7!

e

HOUSING
5557-06R(MOLEX)

HOUSING
5557-04R(MOLEX)

EARTH(M4)

4-8.5 THRU
[1104.5 / (D\mex,oﬁ
= )
Z =
7

o

HOUSING
5557-06R(MOLEX)

HOUSING
5557-04R(MOLEX)

EARTH(M4)

37 82

2.1..105

30
cj o: - 3
Y
SIS [

15 2

85 _ (8.5 470%% i

200

@94 035

85

—‘ (Sensor Cable)

30| @6.6 470°%
(Power Cable)

37 82
2.1 105
13Q,
e 2
s [
15 4:111
8.5 47070

200

‘ (Sensor Cable)

30| @6.6 470°%°
(Power Cable)

200.

ESM-104-S-200

400,

ESM-104-S-400

FASTECH Ezi-SPEED




FASTECH Ezi-SPEED

S8 E3 518 2f|o|C| otF
[N-m] 82
s2apue |BA oA
74 28 Z&H| [efmin]l A | U= BYMREQ 5=
50~3,000 |4,000 kgl | 2| [mm] IN]
r/min2 o | r/min®! o
10 20
EZi-SPEED-MR-60-H-30-C-R5-P 5 045 0.34 10~800 100 150
EZi-SPEED-MR-60-H-30-C-R10-P 10 09 0.68 5~400
EZi-SPEED-MR-60-H-30-C-R15-P 15 135 1 33~266.7 150 200
EZi-SPEED-MR-60-H-30-C-R20-P 20 18 14 25200 0 0
EZi-SPEED-MR-60-H-30-C-R30-P 30 26 19 17-1333 '
EZi-SPEED-MR-60-H-30-C-R50-P 50 43 32 1-80
200 300
EZi-SPEED-MR-60-H-30-C-R100-P 100 6 54 0.5~40
EZi-SPEED-MR-60-H-30-C-R200-P 200 6 54 02520
60.
S8 E3 518 2f|o|C| otF
[N-m] oy e
s ar e | TX OH A
7R 28 EEL fri/;i;]i 8154 [ sax zoMzeg g'%la
50~3,000 |4,000 kel | Az| [mm] IN]
r/ming @ | r/ming o}
10 20
EZi-SPEED-MR-80-H-60-C-R5-P 5 09 0.68 10~800 200 250
EZi-SPEED-MR-80-H-60-C-R10-P 10 18 14 5~400
EZi-SPEED-MR-80-H-60-C-R15-P 15 27 2 33~266.7 300 350
EZi-SPEED-MR-80-H-60-C-R20-P 20 36 27 25200 e 00
EZi-SPEED-MR-80-H-60-C-R30-P 30 52 39 17-1333 '
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R50-P 50 86 65 1~80
450 550
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R100-P 100 16 129 0.5~40
EZi-SPEED-MR-80-H-60-C-R200-P 200 16 14 02520




FASTECH Ezi-SPEED

S8 E3 518 2|o|C| olF
[N°m] oy |IN 512
S EY zaH| AB 2T WA 5N zoyx mopimee | aiac
© = [r/min] i = |5
50~3,000 |4,000 kgl | Az| [mm] IN]
r/min o r/mm i
10 20
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R5-P 5 2.2 14 10~800 300 400
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R10-P 10 44 2.7 5~400
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R15-P 15 6.6 4.1 3.3~266.7 400 500
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R20-P 20 8.8 5.4 2.5~200 )7 150
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R30-P 30 126 17 1.7~1333 '
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R50-P 50 21.1 129 1~80
500 650
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R100-P 100 30 25.8 0.5~40
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R200-P 200 30 27 0.25~20
200.
S8 E3 518 2|o|C| oI5
[N-m] oy |IN 5|8
2% 22 HESEEH | By gua Bolacio Sas
50~3,000 |4,000 kgl | 2| [mm] IN]
r/min r/mln ir]
10 20
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R5-P 5 2.9 2 10~800
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R10-P 10 5.9 4.1 5~400
550 800 200
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R15-P 15 8.8 6.1 3.3~266.7
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R20-P 20 117 8.1 2.5~200 “
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R30-P 30 16.8 11.6 1.7~1333 '
1,000 1,250 300
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R50-P 50 28 19.4 1~80
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R100-P 100 52.7 36.5 0.5~40
1,400 1,700 400
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R200-P 200 70 63 0.25~20




FASTECH Ezi-SPEED

58 E3 512 Z|0|C|Y 515
= A o sigacwe | B " e
A EY Z&| [r/ﬁ,";] = 2| 58S BojMEEQ e
50~3,000 |4,000 kgl | 2| [mm] IN]
r/min® | r/min2 o
10 20
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R5-P 5 5.9 43 10~800
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R10-P 10 117 8.6 5~400
550 800 200
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R15-P 15 176 12.8 3.3~266.7
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R20-P 20 234 17.1 2.5~200 “
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R30-P 30 335 245 1.7~1333 .
1,000 1,250 300
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R50-P 50 55.9 40.9 1~80
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R100-P 100 70 63 0.5~40
1,400 1,700 400
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R200-P 200 70 63 0.25~20




518 E3

518 2[0|C|E 3tF
(N]

FASTECH Ezi-SPEED

[N-m] oL| 5|
2 24 HEsEEH | By gaa Boliacio s
50~3,000 | 4,000 kgl | 2| [mm] IN]
r/ming o r/mm i
10 20
Ezi-SPEED-MR-60-H-30-C-R5-H 5 0.4 0.3 10~800
450 370
Ezi-SPEED-MR-60-H-30-C-R10-H 10 085 0.64 5~400
E2i-SPEED-MR-60-H-30-C-R15-H 15 13 096 33-266.7
E2i-SPEED-MR-60-H-30-C-R20-H 20 17 13 255-200 " -
E2i-SPEED-MR-60-H-30-C-R30-H 30 26 19 17~133.3 '
500 400
Ezi-SPEED-MR-60-H-30-C-R50-H 50 43 32 1-80
Ezi-SPEED-MR-60-H-30-C-R100-H 100 85 64 0.5~40
E2i-SPEED-MR-60-H-30-C-R200-H 200 17 128 0.25-20
60.
518 E3 518 Zo|CIY 3tF
[N-m] oL [N] 582
19_ _+_E | TTA OHA|01
7 5% a&H| r/min] A X BYMRES =
50~3,000 | 4,000 kgl | #z2| [mm] IN]
r/min2 o | r/min2! of
10 20
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R5-H 5 085 0.64 10~800
800 660
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R10-H 10 17 13 5~400
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R15-H 15 26 1.9 3.3~266.7
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R20-H 20 34 26 25-200 2 a0
EZi-SPEED-MR-80-H-60-C-R30-H 30 51 38 1.7-1333 '
: 1,200 1,000
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R50-H 50 85 64 1-80
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R100-H 100 17 128 0.5~40
E2i-SPEED-MR-80-H-60-C-R200-H 200 34 255 0.25-20




FASTECH Ezi-SPEED

58 E3

518 20|CI¥ 3tF
[N]

[N'm] 1=
sgazyy | EX oot
74 22 el [/min] B3 | zes BojusE RS
50~3,000 |4,000 kgl | 742] [mm [N]3
r/ming o | r/ming of
10 20
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R5-H 5 2.1 13 10~800
900 770
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R10-H 10 4.2 2.6 5~400
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R15-H 15 6.2 3.8 3.3~266.7
1,300 1,000
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R20-H 20 83 5.1 2.5~200 23 500
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R30-H 30 12.5 1.7 1.7~133.3 ’
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R50-H 50 21 12.8 1~80
1,500 1,280
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R100-H 100 42 255 0.5~40
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R200-H 200 68 51 0.25~20
200.
S2 E3 5|8 Zlo|C|d stF
o N R s
7 EY Z4| [r/?m;] = 2 %E—"!é |A‘|'='E1°| sz
50~3,000 |4,000 kel |72 IN]
r/ming o | r/ming of
10 20
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R5-H 5 2.8 1.9 10~800
1,230 1,070
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R10-H 10 55 3.8 5~400
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R15-H 15 83 5.7 3.3~266.7
1,680 1,470
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R20-H 20 11.1 1.7 2.5~200 42 800
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R30-H 30 16.6 115 1.7~133.3
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R50-H 50 27.6 19.1 1~80 2,040 1,780
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R100-H 100 55.3 383 0.25~20




400.

S8 E3 518 [o|C|¥ 3t5
(N'm] oy |[INI 58
A iy O-I
B3 24| PECEEH ZA [sax mgnmee | S°
50~3,000 | 4,000 kel | 2| [mm] IN]
r/min2 of | r/ming o
10 20
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R5-H 5 5.5 4.0 10~800
1,230 1,070
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R10-H 10 111 8.1 5~400
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R15-H 15 16.6 12.1 3.3~266.7
: 1,680 1470
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R20-H 20 2211 16.2 2.5~200 42 800
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R30-H 30 332 24.2 1.7~1333
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R50-H 50 553 40.4 1~80 2,040 1,780
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R100-H 100 110 80.8 0.5~40

FASTECH Ezi-SPEED




FASTECH Ezi-SPEED

2447|

30.

FXE

o™

& BE 37| [mm]

fHEH HE2 44| Y CI4H| M8 ZEE 714 L [mm]
5,10, 15,20 M4X 50 34
Ezi-SPEED-MR-60-H-30-C-R[I-P ESG-60-H-R[I-P 30,50, 100 M4X55 38
200 M4X60 43
61 o 32 L 42
160 o3 4 8,
— | ~4-845 gT RU S , |
D O®1 = [ ]
' By ‘\/ % *i’?,," L ‘
Q| o | —F—- H .
| B 7] | 5 N ©
T =
N 85 28547070
31 HOUSING
5557-06R(MOLEX)
KEY
HOUSING KEY o GROOVE 5o
5557-04R(MOLEX) 25002 °9 480 4700 e
(@==mms < f—o
EARTH(M4) 200 & @
60W
45 =Y HE A4 EY CZ&H| M8 EE 74 L [mm]
5,10, 15,20 M4X 65 41
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-R[J-P ESG-80-H-R[J-P 30,50, 100 M4X70 46
200 M4 X 75 51
35 L 42
L1 4-96.5THRU g 7 8
(180 / s o3| |25
— oy 0
M 8 0
\ 3 F===
/ @ \ Sifu] i i
i / 1 ] &
\=§ 0] ull _
85 285470° (1t
31 HOUSING _ | I~ (MOTOR CABLE)
5557-06R(MOLEX) g
Y
HOUSING
5557-04R(MOLEX) 3 Gsfg;?VE;o
25402 °% 5903 50 7
EARTH(M4) = S0
== # i




@ L3t 47| B BE) 37| [mm]

o4 B xg 2471 29 2 Y2EE73  Limm)
5,10, 15,20 M8X 75 45
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R[]-P ESG-90-H-RLI-P 30, 50, 100 M8X90 58
200 M8X95 64
ol .42 L 57
4-08.5THRU 3 | s
190 - : 25
T 4‘1’\0&@ s | ]
® GRS
o -
| | = g g
w1 P
& 5 n

=

85 2854708 T
31, OUSING | (MOTOR CABLE)
5557- oeR(MOLEX)\@%
USING -KEY "&ROOVE =
5557-04RMOLEX] 3 . ROQVE 3o
EARTH(M4) Y fﬂj o Tt S
-~ E— #7
200. i
gyl 3 58 2471 29 g M8 274 |Llmm] 5
5,10, 15,20 M8X 95 60 uI"i
S
Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-RL-P ESG-104-H-R[J-P 30,50 M8X110 72 E
(7))
100,200 M8X 120 86 &
M6 DP12 § 150 SL 1325
4085 THRU o3 :
7110 o NEEY)
N S i
L O(D o Iy
S / 8| ret [ 3
'E \ [ -
\ 0]
= D
& 285 4707) T
(Sensor Cable) '
HOUSING '
5557-06R(MOLEX)
HOUSING
5557-04R(MOLEX)
6.6 47070
EARTH(M4) (Power Cable)
- KEY
- KEY GROOVE -_
2 0 +0.03 !
32202 o 6003 60 o




27| Zxksi E 37| [mm]

g5 =Y HE A&J| 2 C1Z&H| M8 ZE 14 L [mm]
5,10, 15,20 M8X95 60
Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-RLJ-P ESG-104-H-R[]-P 30,50 M8X110 72
100,200 M8X120 86
Mo DP12 g 1:0 5L 1?)25
4-@8.5 THRU o3 '
110 o5 S| |32
L S i
_ O o~ VIt
AR 8] greH [ <
/ -€ I- 9
\ ' 0]
[Ta)
Py
HOUSING
5557-06R(MOLEX)
HOUSING
5557-04R(MOLEX)
@6.6 4707
EARTH (M4) (Power Cable)
- KEY
-KEY GROOVE -_
- 0 +003
3202 o 6-003 60 A
1 ) A '

FASTECH Ezi-SPEED




(05

Cz4H|

il
oo
T8
|m
41
AN

Ezi-SPEED-MR-60-H-30-C-R-H ESG-60-H-RC-H 5,10, 15,20, 30, 50, 100, 200 M5 X 65
KEY GROOVE 2-M3 DP7 0 21904
5o 44+0.05
482 54 iy A7 3 4-355THRU
(o] &
] e = 2-M3 DP6
= (oW R [
IS \
—C n )(05
— { atae 0(310/ 11.25
2o @ = og O — QC
o @ Pany o
RS r ¥, 2 3
N Qg
o5 Cw | @ | _
S2 (161 1.5
39.7
HOUSING :
5557-04R(MOLEX) 84.7 -8 8 =
S EA sy S Eagiay
~ o o Ny ]
IS—‘SOSL;S(%R(MOLEX) g 0 o i 28
oo
25:02 "I 4003 SectionC-C' § E% gi
EARTH(M4) — & =
60W
3
R EE {2 24&7| EY Oz N8 EE 74 %
3
Ezi-SPEED-MR-80-H-60-C-RT-H ESG-80-H-R(-H 5,10, 15,20, 30, 50, 100, 200 M6X70 I
B
(%))
=
KE(‘)’o?RO_‘)"E 2M3DP70
N -
50 2 532 _._4
IR |
| o
g
wn
e @ 2l a 8
52 = Ek
N O [ce]
NS by
) O S
82 Lg% I — g
P 1 HOUSING : 1.5
Q 5557-04R(MOLEX) 452
= n 87.2 = SR~
I 0| HOUSIN : = =
IS E‘ﬂ?/ 5557 06R(MOLEX) S:g .15 ; oS0
wn| O
; —t KEY 2 8 s &
EARTH(M % . n ey
(M4) 2502 1 5 803 Section C-C' gi gi
= &




FXtod

o1 o

H2E 37| [mm]

© KEY GROOVE

g g !‘T’ia
{i? i

#8.5470 %5
P (MOTOR CABLE)

I

52

114
218

&\

- HOUSING
5557-04R(MOLEX)

es

77

153.7

HOUSING
5557-06R(MOLEX)

EARTH(M4)

A =Y HE UL EH (14| M8 ZE 44
Ezi-SPEED-MR-90-H-120-C-R[J-H ESG-90-H-R[-H 5,10, 15, 20, 30, 50, 100, 200 M8X90
1
KEY GROOVE 2-M3DP710 90
So 70+0.05 6
6903 Ty 70+0.05 65.2 4 4-8.5 THRU *1
™) C i ©
0 2-M3 DP6 N
a il D A
\ ] . VT I | /l
1 A Q-
% g R A Y
83 ¢ EERES
x _ _ o o —
0 g ﬁ? & Y o © o] M1
Q = <
= 0 | ~ - ' )
is HOUSING : >
R 5557-04R(MOLEX) 67.2
S 9 252 5 8 22 22 ..
0| HOUSING : N_ S PYPPA -
“ 5557-06R(MOLEX) 1122 ek }315 S 12 SoiRe
L o & & = RIS
EARTH(M4) KEY _ . S SRS
25402 6 003 Section C-C’ gi R - Qmi
-+ P2 L
Q
- 200
(2}
s w
o
3 suEs 58 327 B3 s 58 BE 73
(%5
X .
L Ezi-SPEED-MR-104-H-200-C-R[_J-H ESG-104-H-R[]-H 5,10, 15, 20, 30, 50, 100 M8X90
104 835 7 2 83+005
o KEY ) 834005 ‘—*F_i 4-738.5 THRU 8
3002 f 7 %000

+ e
e
j

1

#2624

‘ @40



FXkod BIE| 37] [mm]

58 3271 B3

CIZ4H|

il
oo
T8
|m

Y

Ezi-SPEED-MR-104-H-400-C-R[_J-H ESG-104-H-RCJ-H 5,10, 15, 20, 30, 50, 100 M8X90
104 835 7 & 83+0.05
o KEY i 83+0.05 5 4-738.5 THRU 8
30402 Dj 7 o0

e KEY GROOVE

81003 2o
807 o

=l
[

#8.5470 5%
(MOTOR CABLE)

i ﬁ/z—Mz DP6

I

0045

lo

52

oo |
@58

104

114
218

(52)

- HOUSING
5557-04R(MOLEX)

HOUSING

153.7

5557-06R(MOLEX)

|

EARTH(M4)

1.35

#2623
g 25 onazz

726245

@40

@40

SECTION C-C

1 7
2 %

FASTECH Ezi-SPEED




e

d
o

® RS 485

291

dq

Bl
<
K-
1|

@ &0

Ezi-SPEED

Modbus-RTU

POWER

V-G8YSY 6NO  8-58¥SY 8NO

HEmm 6o

ALARM
C-DATA

©
O

arems

Wy3L Ms

ONNS IMS

0/ IND

EE@

efefe]

S-TIVH ¥NO

CN1 200-240V /N /A\

AN

AEf HA| LED @

USBAHH4H @

DE| MM T4 HUE O

e @

4r
paIl

q]

2

JIo
oK

To
I+

nC

M & s,

K
~
—
o
=
=
=)
i
<
K
(=3
= =)
n Bl =
] . . g —_— me_ .
) ) =) o RO | o7
1 e T = S i
) B | w©l | o Mﬁ o= o | oI
3 I = T ) do | 4r
i . RI | RD | 4 ol e N K1
oo | W o RD T RO W 0 ~ ojn
0 F | D | @ | op | = | XMW= @ | K| X
- e = = iy o = -
k| %0 | 30| 30| %o | 2 | wm¥ | g | oy | O
so | mw | W™ R RGO | | <
or | B oo oo | X0 | En KRS gy g A
o | o | X | A | o | D | mRO| g | o K
S| o | ¥ | W| x| o || x| K| oD
—_ < =) - —_
B I i B - L R N I R R =T A
~| Ul R R & (N Ko | o | o
R
— o =
3 =19 2
&) W__| m = — | =
|9 x|8| % T2 3
o=z | ®|=| < = = | L
= |3 L 4 o w |22 7
0 | = - = == | = | L
Z |~ | o | rRT| 2 X = | K | I
o A | A - L 4 | oF | oF | ®
L —_ il I.I - =l ok _
o | T | R w KR _._AT_o Kk (N <
< | o | x| 4 %0 " 1| 30 | RO | KD
H | x| = | R| O | o = = | XU g
2| = ao| | | 5| T = o
Rl T | [ | D |o|® | S| T | 2| do| K
Wz | > H | H|®| & <u Ko | ~ | ol
o
2|0 Q0 ® ® ®w | O ® @ ©

@33dS-1Z3 HO3LSYH




@33dS-1Z3 HO3LSYH

2. #Eff HA| LED

S
mr
ol
()]
=
L
ol oF
B R0
ol )
Wk GE
ol o | =
oFl RO | oy
oF B2 wrw._ =) @ §
R - v TR
U =) L.Wm o — N <0
4 = o
= 2 o
=3 Wl | O
w| MR
= 03 | =
Cl oo
3 % ool T B =W
L TR R A P #
&0 RO | o | Ha RO| 1l | Ol or - || =
= ol %o To1| o%| K = A |2
= m |0 S5 % o] N su|
= |- ol P2 S S B2 g <
=) A | L S o i, 2 m
I A BIEIOIQMW| 28| o | |0k |H o2z
0] K o= BlerD|H I 0| R Kz
zo| O | o ~ 8o mEle L m N BRMT S
Ll e gl = NS A o i B =R Y - AR R N vy
= | 7| uo AN LA N T = - ks
o | B | py RI|o ZiM X160 2| X0 = ok T | K | AT = .
o3 | RU| o e K Mg RS Mg S A oo o
S| &R WD goio| T | RSN 61K 2 5 |34 J® 2
ol s | %0 _.._.A_.h_‘Lmu_'_u._ xomeMm_.M._Ll LN LL
50| %0 | %O = Rllor S m|sr |52 22w opluo| S o =z
D M| EElerIaEcceend -
S|x|T ml | |2 |20 D \gugo| & | R O E W= — & =
80\ op | < ol | S| mr | RE A R OE DR RO B2 G (=] ey
oz = &5 oRd| Ul || Ul " U® TR | O™ T x| = Bl X0
MF (&) z
K oK = Em ¥
— 0 -_— K B3
< S i} s o
< |H o A | oo 5" gy o
ok 2 eI ) Cll I P =L 2
i R of || 20| %0 %0 |5 |S RO M0 X e 4ar oS Q oF ol
S =-l I b o e o A A e et h. =4} LR @
o) & | 7o | ) o ME| | S| &1 |© a1 ™| Qo1 U |38 R o =lsmEd = - N o <o
N | Rd|oll | &2 o | = nlow = s = | ¥ - 1|y | —| = | | OF B8 ©l
gl (= | R M.._H W.I K2R o | m H_l_l ™ n\lun ._OO RD\RD| —| = W = =
Zo |Z|F[F |7 A K T w|oT| M| & = 150|350 w_ﬁ wc_.m w;_.u_m Sy = -
Ml =r =% or KR |otolioll s = 5
A EIEIE Nt D WS Smmmbiz 88
m Tl J01 | 00 [for | Tor | ’=d | &l | &l < RO T 7l F
= Mol T = ©
[ o e g iegi A M
Lt | .”_ ra ord 1of 00300 X 0 a I
— = i =l BRED K ar
O | o | 7o | < an | 2 K4 | Fl ToZooo 20 —=n =0
e 1 s | 5 ol | —AlN|[©| ~ |0o|lo = g L= I X
300 | & | oM | wo e ||~ N|vw| © o=l H[H A [FA]H o || oo || TRT< o ° o

AWG18~14 (0.75~2.0mm?)

oMM 74



54321

6. USB 7{4IE{(CN5)

)
@
S
T
£
=
~
~
m
(V2]
=2
%) I
a el
W.+ = oS
> aoal 0 |Oo ™
[an]
3
Rr
e KH
—|~Njo| < || ¢ H

L]
5

BLDC_W

BLDC_V

BLDC_U

4, 2E| M4 74E(CN2)
5. BE HIA M4 74IE{(CN4)

2
3
4

—
N
=
(&)
Lol
0 ,
—
~ | = CAEAEREE
T | o | wo | 7 | Fr | wr = | &r | mr | e | mr| | | || | o/ mr | | | | | E | = |05 a|6|6
K| Ho| Mo | 5| oI | oI lflb\ ol | 51| o1 | 61| ol | o1 | oI | o1 | oI | Mo | Ki | K | Kiu| Kk (oD | oI | o1 o
o Il (1o
= ™ ||| o~
-—
m =<
o <
_V_W_ A.__l = + | |+ _._____O
SEEEEE R B(S olzaosved5EE55 "
(@] ==
NEIEEEIE = |~ |2 2/22|2 222238333322 .|.|.|. & |doj2 2|82
) s |[R[ooolo
K %)
ol | 4o o | {of
OHL Ol N Mt |||~ O UHL

@33dS-1Z3 HO3LSYH




@ AAH! IME [30,60,120W]

(®Rs-232Cc 70|

Ezi-SPEED
Modbus-RTU
I
1t
2
(2 RS-485 541 #|0|=
= % FAS-RCR
= — USB #[0|=*
S R 2 SW3:
B E 2202 Fa 47
H
e SW2:
B Bt
g
3 H SW1:
&L M

AC Mgl I z < | | Al
I =
m Cato|e M Aol x:fﬂ:a iy i ® EpE—— § Ho{7]
=S Nt 200-240V /N /A
B8 K| e
LS PpeR{|
#0|= E|H AFE Tts 20| H|2
O MIAM/=E] FA| #0|E 10m
@ RS-485 541 o2 30m oy e
=
® Yz #Holg 20m = %
N
®RS-232C Aol2 5m =
(=)
HIM/ZE 7|2 #Hlo|5 0.3m 7|2 70|22 2E{0] £AE[0 HMSE LT E
Ezto|2 MY Ao|5 3m 0| #|0| 2 (F)ItAE0f A X SSHA| QELICE S
= 0| Alo|g2 (F)tAE|0|A X SsHX| e&LIC
= o "
USB AI0I= om *EZ USB A|0[Z(USB 2.0 Mini Type B) A2 S 2EBILICH




FASTECH Ezi-SPEED

1. 248

34 A

E2to|E20j| HAEY M AHESH=

FHIE QLI

s 5 S HIZEAL
x| MA
(“Cﬁl)“ EOld =5 CPF5.08-05P STELVIO
capole = | ofRF 5557-04R
DE HA (CN2) Eo|g 5556T MOLEX
(CN2) 5t 5559-04P
[=I7ES MOLEX
Eo|g 5558T
== EEE 5557-06R MOLEX
MM Es | (CN4) Ejold 5556T
(CN4) e ISk 5559-06P VOLEX
E{o|d 5558T
olzE Fa SI2A PADP-20V-1S
(CN7 E{o|d SPH-002T-P0.5L BT
2, "l E
@ MIM/ZE FA A0l
30,60, 120WE =2t0| =t HIME HAS I AFESH= S AH|O|SYILICH
| =9 Z0|[m] AolE =7 H|2
1 CSPD-A-001F 1
2 CSPD-A-002F 2
3 CSPD-A-003F 3 - 5101 A2 71 20 10m
5 CSPD-A-005F 5
7 CSPD-A-007F 7
10 CSPD-A-010F 10
2 RS-485 E41 0|2
C2t0| 20 RS-485 OIAE S ZIF HZSI7LE RS-485 ZIHEI S AT 1 AL23tH= #H|0o|EYLICH.
=2 =4 20| [m] AolE 7 H|D
CGNR-R-OR6F 0.6
CGNR-R-001F 1
RS-485 41 &2 CONRRALRSF Lo Ink<f A|ch AR 745 Zol: 30m
CGNR-R-002F 2
CGNR-R-003F 3
CGNR-R-005F 5
2| Zoil 7|xHEl Zo| 0|22 AH|o|Z(1mEHe|) FEmAEN HEE 22dh FHA|Q.



@ Y AoIE
Eafo|Het UEH HA|E AEL o ALZH= A0S ILIC

=1 =4 20| [m] AoIE BF H|3
CSPD-10-0R6F 0.6
CSPD-10-001F 1
CSPD-10-002F 2
CSPD-10-003F 3
c2lo|2et olEa =k ol CSPD-10-005F 5 IEY A[CH AHE 7ts 2012 20m
CSPD-10-007F 7
CSPD-10-010F 10
CSPD-10-015F 15
CSPD-10-020F 20
(@) RS-485 ZAHE
RS-232C0i| A RS-485, RS-4850{|A] RS-232CE Hgtsl| = kst ZHE{ LTt
e =3 4 HIZ oo|x|
Ak #|ch 115.2 kbps
=472 RS-232C: £/t 15m
RS-485: £|c 1.2km
] RS-232FZI DB9 Female
RS-232C to RS-485 ZAHE FAS-RCR RS-485: RJ-45
37| 50X75X23 mm
el 38¢g 4
ol RS-232C AH| Hgd i
== (DC5~24V Q2 He A 7t5) 3
I
X
(5 RS-232C #|o|=
RS-485 ZAHE{(FAS-RCR)2} 42| ®0{7]2] RS-232C ZEE AHZ & uff AFR3t= #|0|S LTt
=1 = 20| [m] AoIE BF H|3
CGNR-C-002F 2
FAS-RCRZ} &9 M[0{7| H#& | CGNR-C-003F 3 Ny A AH8 7ts Z0[: 5m
CGNR-C-005F 5




@ A|AH 4 [200,400W] '

®RS-232CH0I=

Ezi-SPEED

Modbus-RTU

e

(3)RS-485 E41 A 0|2

CN8 RS485-B  CN9 RS485-A

- FAS-RCR
=
[ — <BCD»
2 W3:
: | Sejorn x4 3
44 712 7Holg ® A 37 Aol . r
oE 720 = Sy Sehterary
\J (==
— @ 2E 37 Aolz e =l — 2| sw
=3 = HEAE M
|||—17: 1 —
—] 2
ACHY | 1 {[s ° | | Ao
Sl | | =|
UL} =epoizmaimoe poe| | 2 s B @z o2
SEZTSEN ot a0z AA B
HH‘AJ% xl’lajl ESD-MR-400-C
-»
MU TheRE|
#0|= E|i A+ 7ts 2Ol H|
@ MM 2 2o 10m
§  @=H3IAAIS 10m
% (@RS485EM ol 30m ELTE
N
T @Yz 20m
(=)
E ®RS-232C Al0|E 5m
T MM AHolE
w i = = 0.3m
712 A 0122 ZE0f $A=(0] HSELICh
2F 7|2 30|15 0.3m = o °=
Cejo|2 M A0l 3m 0| Z0IE2 (F)mAEO| A HSSHX| &LICE
USB AHlo|= 5m 0| A0IE2 (F)IAEO| A HSSHX| &LICE
= *HEZ USB #|0|£(USB 2.0 Mini Type B) At HAEILICE




1. 248

34 A

E2to|20f| A I AHEdt= B YLICY.

8k 3= EY RIZAL
Eﬁfé BHOld £ CPF5.08-05P STELVIO
cglojg = | oFR% 5557-04R MOLEX
oEma | (CN2) E{0]d 5556T
(CN2) 5t 5559-04P
DE & MOLEX
Ejojg 5558T
cglolg £ | oFRE 5557-06R MOLEX
MM Es | (CN4) Efo|d 55567
(CN4) e 5ty 5559-06P VOLEX
Efo]d 5558T
olxa Ma 52 PADP-20V-1S Js7
(CNT) Efo|g SPH-002T-P0.5L
2, =
@ MM FA 70|18
200,400W8 Eeto|=et MAE HAE mf AL83t= B #H0|SYLICH
=1 =9 20|[m] AoIE BF H|3
CSPD-S-001F 1
CSPD-S-002F 2
CSPD-S-007F 7
CSPD-S-010F 10
@ 2E 4 70|18
200,400W8 Eeto|=et REE HAY uf AF8st= S| A 0| LIC.
82 =3 Z0|[m] AoIE BF H|3
CSPD-M-001F 1
CSPD-M-002F 2
CSPD-M-007F 7
CSPD-M-010F 10

FASTECH Ezi-SPEED




FASTECH Ezi-SPEED

(3 RS-485 EAl #o|g

C2t0|20j| RS-485 OIAE S Z|F HZSILE RS-485 ZIHE S HEE uf ALEst= #H|0|EYLIC.
8| =4 20| [m] A0|E BF H| 2
CGNR-R-OR6F 0.6
CGNR-R-001F 1
RS-485 £41 B CGNRR-ARSF Lo 5y A|cH AF 7H5 200]: 30m
CGNR-R-002F 2
CGNR-R-003F 3
CGNR-R-005F 5
21 3oll 7|7HEl Zo] o]2fe] AO|Z(ImEH)2 EmAR| H=2 228 FHAIL.
@ U= A0S
C2to|=ot Y& FX|E AAS mf A= A0|S LT
& =4 20| [m] A0l BF H|
CSPD-I0-0R6F 0.6
CSPD-I0-001F 1
CSPD-I0-002F 2
CSPD-I0-003F 3
Cato|=ot o= &K HE CSPD-l0-005F 5 ek A|TH AF 7Fs 200]: 20m
CSPD-I0-007F 7
CSPD-10-010F 10
CSPD-I0-015F 15
CSPD-10-020F 20
(5) RS-485 ZHE{
RS-232COfl M RS-485, RS-4850|A RS-232CE H3tsl F= Qlsk AHE{QLIC
=13 =4 4 HIZ o[o]x|
&S |cH 115.2 kbps
=A7l RS-232C: |cf 15m
RS-485: 3{c 1.2km
F{dlE] RS—232§: DB9 Female
RS-232C to RS-485 ZAH1E FAS-RCR RS-485: RJ-45
37| 50X75X23 mm
24 38g
. RS-232C RiH| M
- (DC5~24V Q& TR ALE 7}5)
® RS-232C #Hlo|&
RS-485 ZIHE{(FAS-RCR)2} AF9| H|017]2] RS-232C ZEE HZ &t [ AR3SH= 0| SQIL|CE,
8|c =4 20| [m] Ao|ZE BF H| 2
CGNR-C-002F 2
FAS-RCRZ} 42| ®|0{7| A& CGNR-C-003F 3 IEY AT AFE 7+s ZO0[:5m
CGNR-C-005F 5




@ 2|7 HiME

Ezi-SPEED Modbus-RTU

Egjol=
2E
CN1 200-240V CN2 2 H 2 E
RG1
RG2 i BLDC_U @
L1 3
L2 4 BLDC_W
“L3 5 BLDC_V @
ol Y= cN7o . CN4 MIA
} ! v
1
YYYYYYY : GND S|
HCOM o = ' GND )
INO o E'Zr 2;2 voll R ! BLDC_U @
1 = 1 BLDC_W
N o ! b ol [REC W
220 ! BLDC_V
2o ) BT ol R
IN3 o 5 3.'3_k.n ”@D I*ﬂ:l:[ :
2.2kQ 1
N4 o 1 _BEQ wal] |**|::|:[ : RS-485
]’ 2200 I CN8 RS-485 oA H
] 1
IN5 o 7 22 nal MR —Fo GnD Q
1
| 2.2kQ 1 2 —o GND E
IN6 o i ==t woll [HELT | ©; o DATA+ 2
1 L
LCOM o \?/ 1 GND : @ o GND 5
OouTO +©o 10 ﬁ:}+ . ® —o GND E
ouTo - 0 o Bk DHEM ©— o DATA- 2
OuT1+o ﬁz: T I H—° GND
1
OUT1 - o T pr % g Diae —1° GND
1
1
"y
e
1 1
1 1
*3M MY AR Al EZSILCE 1 e
[ ol
.

L

0

0| FHE270] 7|7YEl HIZS ot%istn S
. 2 8% 4 =2 HES 18P Fof
¢ E2t0]9t 491 Rlof7] Aol 1/0 H012S S Toli= 49 Ho17lel Helzf Safolse) Hele SHeA| X ASIHE SlO(R AL

= XYEFSH ASEfO ALAISAI7| BIZILICH 137 81| Q0% 2HOILE A £442] P27} lgsLir.




FASTECH Ezi-SPEED

@ XA XES 0] (Ezi-SPEED Setting Program)

#3971 GRE SRUAE WL AWAVWI NEIE 2m

=2 = som ama0g
aoe A Emuan x guuom
suwom o
8n a0 N el
P n as @) o ma) g
ax vomame 3 &z 00 W W @ o
Prope— n as @m0y W (el TLC
owza =3 na0E
ik o o e
Py o
sume0n aszw @ )
asue W W
aug A o
caozzioun
uxuzva
wwaun e
g==tn sauos | o] w0 s2omm x8n
PP - 5 . e
as2a
ByaoE  saomaoE W)
£ )
asan
e
as s
= = a 2

@ SHHAE
Zictet wgBlo Cejo|ot DEpE HAOR SSeHEX| 47 el 4 9l
of ClolEf 2t2 Cists| Hefshil 45 4 AALIC

2397 ORWI SHGAT 3EFAS FUWWI NS WM
e B

o %

snaon

me0y

487 nao s

¢ Ii2f0jE| 25
0| 0l = RE TRf0E|S Wtk HEY 4 AsLIC

5 8337 SRUAE R AL AW ARIY S

oz = e s za0

e A smomuvoya  wwous x
su o w
ngm maolE ~ n s 6
ugan
veom
[Ho,_ ot Ooscro =
— CEEEEET 2RO
o
5 ow
uooow
~ |5 om
& ox
n o
& o
" o
.~
su o un
8 LT ELET)

2, 2y el ofof Chet ChAo] EAIEILICE & L2S o
2 2| HEO| AFLICH

g e O
BFO BIW| BHUE AW WU AW AUW| AZIE m
e = om aman
ey ~ - sumuom
s TR wre WEADT A GaTe
o @ B

Fanz oAt
B

487 w0 A
P

ax o208
uzaaoma08

B B

EIEIEE

& 2 oofg] £

27 Ho|Ef 2E{S SHe o LR HO|ES SiLIZ 20 52 2102, 3]
MAE-I1SAIZHZSAIZHED HBtoZ PAELIC 3 Hlo[EHS AT 16
kx| M3 4 LI

ol a3an sHHAE RuNASA AWM AR3E IR
= = o acmame
ana A soommwya x
svana a0 on mzas
agamawe A ssesem e avowEanzES i o
e 3200
easnl s @ Tim  coques
s 0  w
QEECLD =) Sa02 Y 2S a ra
2= @woo) W e
suzama i )
e mama sauoene 0
auq A e wiesen 2%10: a5em
semx o 8a e e oo eseso-oun
axezsa wigen s ® oum oo
g sua hasTOP008 S A RESED
wasun o
o aa2us
uExavo:weem uERavo:asem
ey T Neroumeen Nerom s
e 1) neran nerom e o reroman
s v eromen neroumo
T 60 neraun eromEnn neroum
e e nerane Nerom e AU 0ROk
NS STOP0E) . NET- NETOUTSSTOPMOER - NET-OUTI MOVE)
weras nerae NeTouTs e Neroumen
v neraus MTOTOURLD  C ETUTISLE)

4 C210|2 311/0 HE BLIE
E2jo| =0 o2l AZ2 ME|S SHolst 4 QSLIC & R 451t Satols
2 2 2 MEl BUIERY 4 Y&LIC

% K| AT E90{(Ezi-SPEED Setting program)= S 0| X| (www.fastech-motions.com)d|A| CHRZES 4= QI&LICY.
% K@ AZEQ0](Ezi-SPEED Setting program)& Windows 7/8/108 X gHLICt.
% X[} AZEQ0](Ezi-SPEED Setting program)& As7i4S ¢l o nglo] HAE £ QIELICH



MEMO

@33dS-1Z3 HO3LSYH




FNANSTECH
Fast, Accurate, Smooth Motion

(Emp A

F7|E BHA| BHE 655

SHE| 303 4015 1202% ($:14502)

TEL : 032-234-6300 FAX : 032-234-6302
E-mail : team_sales@fastech-motions.com
Homepage : www.fastech-motions.com

AllRights Reserved. October 6, 2023 Rev.7

(© Copyright 2018 FASTECH Co, Ltd.



